## 启迪设计集团股份有限公司 关于变更证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 重要内容提示:

- 1、公司证券简称变更日期: 2017年3月10日;
- 2、变更后证券简称: 启迪设计;
- 3、公司证券代码不变, 仍为"300500"。

苏州设计研究院股份有限公司(以下简称"公司")第二届董事会第十五次会议和2017年第一次临时股东大会审议通过了《关于公司更名及修改〈公司章程〉部分条款的议案》,同意将公司名称由"苏州设计研究院股份有限公司"变更为"启迪设计集团股份有限公司"。近日,公司完成了相关工商变更登记手续,并取得了江苏省工商行政管理局换发的《企业法人营业执照》。

鉴于公司全称已变更为"启迪设计集团股份有限公司",为使公司证券简称与公司全称保持一致性,公司于2017年3月8日召开第二届董事会第十六次会议,审议通过《关于证券简称变更的议案》,同意将公司的证券简称由"苏州设计"变更为"启迪设计"。

经公司申请,并经深圳证券交易所核准,自 2017 年 3 月 10 日起,公司的中文名称由"苏州设计研究院股份有限公司"变更为"启迪设计集团股份有限公司",英文名称由"Suzhou Institute of Architectural Design Co., LTD"变更为"Tus-Design Group Co.,Ltd",证券中文简称由"苏州设计"变更为"启迪设计",证券英文简称由"CSIAD"变更为"Tus-Design"。公司证券代码不变,仍为"300500"。

特此公告。

启迪设计集团股份有限公司董事会 2017年3月9日